
Древна магия 

 

Магията ни помага да вървим по своя път, като преодоляваме 

срещнатите препятствия. Какви могат да бъдат препятствията. 

Противопоставяне от страна на имащите власт, болести, 

отрицателно отношение към нас, хора правещи магии с цел да ни 

обсебят. 

Магиите биват ритуални и религиозни. С правенето на ритуали се 

търси помощта на духове. Религиозната магия моли за помощ 

висши същества - богове. Понякога се правят жертвоприношения. В 

чест на Юпитер някога се правела хекатомба – жертвоприношение 

на над сто вола.  

Планетите от Слънчевата система носят името на богове. Ако 

желаете да победите търсите помощта на Марс. Ако търсите любов 

– на Венера. 

С раждането си, ние трябва да преодолеем определени препятствия 

и ако не се отклоняваме от своя път, имаме достатъчно сила и 

енергия за да успеем. Планетите се движат непрекъснато. За да ни 

помагат трябва да са подредени приблизително така, както при 

раждането ни. 

Неслучайно празнуваме рождения си ден всяка година. Тогава 

Слънцето, древноегипетският бог Амон-Ра, е в същия зодиакален 

знак, както при раждането ни.   

Ако по същото време на хоризонта изгрява и знакът, койте е 

изгрявал при раждането ни, ще се радваме на невидима помощ, все 

едно да имаш ангел на рамото си. Такава година се нарича 

съдбовна. Тя може да бъде наречена щастлива, защото най-много 

съжаляваме за пропуснатите възможности. 

Как можем да постигнем това? Като празнуваме рождения си ден  на 

място на планетата Земя, където, в нужния момент, ще изгрее 

същият зодиакален знак, както при раждането ни. 

Пример: Роден на 1.5.1999 г. в определен час. На хоризонта в този 

час е изгрявало съзвездие Овен . Но сега в родния му град на 

1.5.2026 за момента, когато Слънцето се намира на същия градус, 

както при раждането му, изгрява съзвездие Рак. Зодия Рак и зодия 

Овен са коренно различни. Роденият при изгряващ знак Овен, 



управляван от Марс, е решителен, енергичен и безкомпромисен. 

През 2026 г., след рождения си ден, ще трябва да живее при 

условията, поставени от Луната, управител на зодия Рак, която е 

чувствителна и постоянно променяща настроението си. Ще му е 

нужна дипломация и очарование. Очаква го пълна смяна на 

обкръжението – промяна на местоживеенето, смяна на работа, 

прекъсване на партньорски взаимоотношения. 

Затова можем да изчислим в кой град по същото време ще изгрява 

съзвездие Овен. Получава се град Лисабон. Защо да не празнува 

рождения си ден на 1.5.2026 г в Лисабон и да бъде щастлив. Има ли 

това право или не трябва да се меси в определеното му бъдеще. 

 

 

 

 

Ако искате да бъдете щастливи, много щастливи, наистина щастливи 

през 2026-та и 2027-ма година, след рождения Ви ден 

влезте в сайта: 

https://astrohit.net 

След като натиснете синия бутон „ПОРЪЧАЙ“,  изберете „Кратък личен 

хороскоп“ 

https://astrohit.net/

